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ATA DA 1ª REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

 
CONCORRÊNCIA Nº 008/ADSU-4/SBLO/2011 

 
OBJETO:  CONCESSÃO DE USO DE ÁREA DESTINADA PARA 
EXPLORAÇÃO COMERCIAL DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS, 
LOCALIZADA NO AEROPORTO DE LONDRINA – GOVERNADOR JOSÉ 
RICHA, EM LONDRINA/PR. 

 

Às nove horas do dia vinte e dois de agosto de dois mil e onze, no Auditório de Licitações, localizado 

no Terminal de Passageiros 2 do Aeroporto Internacional Salgado Filho, em Porto Alegre/RS, reuniu-

se a Comissão de Licitação designada pelos Atos Administrativos n.º 842/SRSU/2011 e 

899/SRSU/2011, composta por: RODRIGO ALVES DE FREITAS NORONHA – Presidente, 

PAULA PINHO BORBA e IBANÊS BONETTI – Membros, para receber, processar e julgar a 

licitação em epígrafe. Iniciados os trabalhos, constatou-se a participação das seguintes empresas e 

seus representantes: SINARODO SINALIZADORA RODOVIÁRIA LTDA – Marco Antônio 

Balbueno Pauli, JLN ESTACIONAMENTOS LTDA – Tião de Carvalho Gonçalves, LAPAZA 

EMPREENDIMENTOS LTDA – Sérgio Antônio Cardozo Lapa, MEGAPARK 

ESTACIONAMENTO LTDA – Cristian Alexandre Feltrin, E. SILVA ME – Pedro Soares, 

CONSTRUTORA JOÃO DE BARRO LTDA – Augusto Cesar Miranda Almeida, CCS COMATIC 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA – Akira Sato, AEP ADMINISTRADORA DE 

ESTACIONAMENTOS LTDA – Luiz Carlos Ihity Adati e F. M. NORA & CIA. LTDA – Raimundo 

Flores. Encerrado o recebimento dos invólucros de HABILITAÇÃO e PROPOSTA às 09h20min, 

passou-se à verificação da HABILITAÇÃO das licitantes inscritas no sistema SICAF, nos termos dos 

procedimentos estabelecidos na NI-6.01/D (LCT) e no edital da Concorrência, e a abertura dos 

Invólucros I – DOCUMENTAÇÃO. Os Documentos de Habilitação e os relatórios do Sistema SICAF 

foram rubricados pela Comissão de Licitação e pelos representantes presentes. A análise feita pelos 

Membros da Comissão julgou as seguintes empresas INABILITADAS para o prosseguimento no 

certame: empresa LAPAZA EMPREENDIMENTOS LTDA, por não comprovar no CNPJ que exerce 

atividade pertinente ao objeto da presente licitação, bem como a exigência do item 5.5.c do edital; 

empresa JLN ESTACIONAMENTOS LTDA, por apresentar a cópia do comprovante de depósito sem 

autenticação, exigência estabelecida no item 5.5.e; empresa E. SILVA ME, por não apresentar as 

declarações constantes dos itens 5.5.a.2; 5.5.a.3; 5.5.a.4; e, 5.5.c. a.1, do edital, nos termos do item 
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7.5.a; empresa SINARODO SINALIZADORA RODOVIÁRIA LTDA por não atender item 5.5.c.a.1, 

ao apresentar alteração no contrato social posterior à publicação do aviso de licitação no Diário 

Oficial da União, MEGAPARK ESTACIONAMENTO LTDA, por não apresentar o balanço com os 

termos de abertura e encerramento que comprovassem registro na Junta Comercial. E julgou 

HABILITADAS no certame as empresas: CONSTRUTORA JOÃO DE BARRO LTDA, empresa 

CCS COMATIC COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, empresa AEP ADMINISTRADORA DE 

ESTACIONAMENTOS LTDA, e empresa F. M. NORA & CIA. LTDA. Registra-se as considerações 

elencadas pelas licitantes, reforçando os aspectos de inabilitação das empresas anteriormente 

inabilitadas, bem como, insurgindo-se contra a habilitação de outras empresas: AEP alega que a 

alteração do contrato social (fl.09) da CCS COMATIC, está incompleta por não conter autenticação 

no verso; F. M. NORA alega que a LAPAZA não contém atividade de estacionamento na matriz, 

somente na filial; que a E. SILVA não atende o item 5.5.c. b.1, e, que a JOÃO DE BARRO também 

não atende ao 5.5.c.; 5.5.a.1, além de não atender 5.5.c. b.1.1, não consta “Estacionamento”, no objeto 

do contrato social; JOÃO DE BARRO alega que as empresas F. M. NORA e AEP não atendem ao 

item 5.5.c.a.1. Retiraram-se da sessão antes do término as empresas: MEGAPARK 

ESTACIONAMENTO LTDA, JLN ESTACIONAMENTOS LTDA, AEP ADMINISTRADORA DE 

ESTACIONAMENTOS LTDA, E. SILVA ME. Ato contínuo, o Presidente comunicou que o 

julgamento da proposta será divulgado via e-mail às empresas participantes, na internet no site 

www.infraero.gov.br e publicado no Diário Oficial da União – Seção 3. Nada mais havendo a tratar, a 

sessão pública foi encerrada às 16:33h, e se lavrou a presente ata que, após lida e aprovada, foi 

assinada pelos membros da Comissão de Licitação e pelos representantes presentes. 

 
 
 

RODRIGO ALVES DE FREITAS NORONHA 
Presidente da Comissão de Licitação 

 
 

 
PAULA PINHO BORBA 
Membro 
 
 
 

IBANÊS BONETTI  
Membro 

 
 
 
 
 

SINARODO SINALIZADORA RODOVIÁRIA 
LTDA – Marco Antônio Balbueno Pauli  
 

                  LAPAZA EMPREENDIMENTOS LTDA 
Sérgio Antônio Cardozo Lapa                           
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CONSTRUTORA JOÃO DE BARRO LTDA                        COMATIC COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA         
Augusto Cesar Miranda Almeida                                              Akira Sato                                                                                                      
 
 
 
 
 
 

F. M. NORA & CIA. LTDA 
Raimundo Flores 


